

主席報告書

致各位股東：

本人謹代表亞洲鋳業有限公司本集團董事會（「董事會」），提呈本集團截至二零零二年十二月三十一日止年度（「二零零二年」）的業績報告。

自創辦至今，本集團始終奉行務實經營的方針，積極開拓新的市場和領域。二零零二年，在國際鋳化學物價格輕微下降的情況下，本集團實施嚴謹的管理，調整產品結構，擴大生產規模，逐步發展高毛利的下游深加工產品，得以實現較好的業績。

於二零零二年，本集團錄得股東應佔溢利人民幣72,512千元，比二零零一年十二月三十一日止年度（「二零零一年」）之人民幣55,377千元增長31%；亦比本集團上市招股章程所載之溢利預測之股東應佔溢利人民幣60,000千元高出人民幣12,512千元（約21%）。而營業額則約人民幣267,310千元，比二零零一年之人民幣229,263千元增長17%。二零零二年每股基本盈利人民幣0.228元。

董事會建議本公司派發二零零二年末期股息每股普通股0.03港元。二零零二年建議派發末期股息人民幣12,740千元，連同已派發的中期股息人民幣7,000千元，全年共派股息人民幣19,740千元。

宏觀市場回顧

回顧過去一年，鋳化學物市場內挑戰與商機並存。在國際市場價格下滑、國內同行低成本競爭及日本資訊科技行業不振等宏觀因素的制約下，本集團的經營面對著一定的壓力。

然而，在另一方面，本集團憑藉中國加入WTO的良好契機，進一步開拓歐美市場，配合當地化妝品行業的鋳化學物用量較明顯的增長，加強在歐美市場銷售。在國內，隨著中國進一步對外開放，國內企業的產品結構、科技含量、新品開發有了快速的提高和發展，加上中國是目前世界上吸引外資最多、投資環境最好、以及相對比較穩定的國家，外資公司、財團及高科技企業紛紛前來華投資，帶動本集團的國內市場明顯增大。

業務回顧

在二零零二年度內，本集團加快氧氯化鋳產量和下游產品如氧化鋳的擴能，擴大下游產品的市場和生產量，使營業額和盈利水平都較二零零一年有較大增長。此外，本集團嚴格推動內部管理和工藝改革，加強內部挖潛降耗；銷售人員不斷努力，在日本資訊科技行業不景氣的情況下，快速開拓歐美市場，從而確保了年初制訂的銷售和利潤指標的完成。

本集團於二零零二年展開強大的銷售攻勢，積極參加美國、歐洲等國際性展覽會和國內的廣州交易會、華東交易會、哈爾濱交易會等，多次派出出國推銷小組，並在網上積極宣傳和推銷本集團的產品，經常邀請和接待世界各地的客戶光臨本集團，從而加強和加深了與客戶的聯繫及感情。

由於本集團與供應商一向保持密切穩定的良好關係，因此在二零零二年享受穩定原料價格和充足的貨源供應，以確保全年各產品任務的完成。

在節能降耗方面，本集團於二零零二年進一步加強內部管理，使基礎產品氧氯化鋯產品成本明顯下降，從而彌補了產品價格下降的影響。加之年內繼續開拓新市場、現有用戶增加用量，從而使本集團所有生產線基本達到90%以上的利用率，為完成二零零二年的良好銷售業績提供了保證。

本集團堅持以高水平的研發工作，支援一線生產和營銷，二零零二年繼續加強科技投入和增加科研人員，納米級氧化鋯成為中國國家科技部火炬計劃下的產品，獲多家國內外研究機構和新產品所應用，為今後進一步擴大規模，奠定結實的基礎。此外，本集團多種產品獲得江蘇省高新技術產品評級，從而享受了中國政府的稅務優惠政策，對二零零二年的良好經濟效益也發揮了一定的貢獻。

前景展望

展望二零零三年，預計本集團將繼續快速發展，國際同行的競爭及中國同行的低成本競爭，都會對本集團二零零三年及以後的發展，帶來較大的影響和風險。然而，本集團將本著向深加工、下游高附加值產品發展的宗旨，逐步調整產品結構，擴大國內市場，以確保經濟效益，為回報股東提供保證。

按照中國的稅法規定，二零零三年及以後的三年中，本集團將開始減半繳納企業所得稅。不過本集團為江蘇省高新技術企業，多種產品獲評定為國家及省級新產品和高新技術產品，可在所得稅和出口退稅方面享有優惠。估計在二零零三年本集團的所得稅減免可超過50%，對本集團的純利水平將大有裨益。

展望未來，本集團對鋯化學物前景的信心有增無減，因為鋯作為一種新型的材料，在高科技行業及新產品中的應用，固然與日俱增；就是在普通的工業產品及日常生活中，也將日益廣泛應用。總的來說，鋯化學物的用途將愈來愈廣，領域愈走愈寬，市場愈來愈大。因此，本集團將始終專注於鋯化學物的下游及深加工業務，以及鋯元件的發展。

本集團將善用資金，達到加快發展和做強、做大的目的，若有回報潛力優厚的項目，不排除收購的可能性，也不排除發展鋯的延伸產品，如電池原料等，但任何收購均將以本公司與股東的利益為前提。

因此，在二零零三年，本集團必將完成更高的目標，以更好的業績來回報股東及投資者。

最後，本人謹代表董事會感謝各客戶、股東、投資者及合作多年來的供應商、業務夥伴，一直以來對本集團的信賴、支持與幫助；並為本集團全體同仁的努力、支持、理解，致以衷心的謝意！

主席
楊新民

二零零三年四月二十二日